## 主内弟兄姊妹平安:

## 完成

上月 MSP 第 14 屆學員完成 最後一關一State Exams,隨 即舉行歡送會。同工細心預 備短片記載兩年點滴,帶來 很多回憶;學員分享心聲, 感謝老師疫情期間不辭勞苦 教學,高興看到同學一起堅 持到達這終點;透過每周校



會學會表達及聆聽感受和意見,彼此鼓勵,建立自信和信任,實習期間學以致用,自己和別人得益;一位女生因家人生病本想中途放棄學業,得到老師鼓勵完成兩年課程,感謝老師像家人關心和愛護;一位健談學員分享改變一開口前多考慮別人,不單顧及自己…。最後同工為每一位學員禱告,又送上自製卡作為鼓勵。送別學員雖有不捨,卻為天父恩典和生命改變感恩,特別見證 2 位學員信主。9 位畢業生中 8 位已開始工作,大多成為老師,求主幫助他們面對新挑戰時懂得倚靠祂,工作崗位上祝福更多人。

## 新一頁

一月初開始,HRDI 資產開始陸續搬到新址,直至 19/1 正式搬入新校舍;當中多謝同工百般忍耐,在隨時"standby"模式下維持學院基本運作和招生,又得多位學員在暑假期間特地回來幫忙搬遷。



感謝主,HRDI新學期已於30/1順利在新校舍開學,這是兩個月前無法想像的!今年新生(MSP16)人數有33位,連二年級(MSP15)共50位。 迎新周包括全人培訓和關懷,有同工講解、師兄師姊分享經驗和健康工

作坊,也有早會信息、破冰和團隊遊戲、電影分享、戶外活動、小組代禱及學院傳統 Potluck 愛筵,記念來自不同省份學員早日投入學習和校園生活。

新校舍禮堂及有蓋操場空間較大,更適合全日制課程和舉行多元化活動;旁邊亦有簡單球場,放學後師生留下打排球或沙地滾球,近距離分享生命、建立關係。求主賜福 HRDI 全人職業培訓,服侍更多柬埔寨青年,生命因主改變。



生命之光團契隨 HRDI 亦搬遷至新址,多了家庭、新舊朋友參加主日崇拜,崇拜後小組、愛筵及打球活動,求主堅固牧養和事奉隊工。

2023 年是「福音進入柬埔寨 100 週年」, 感謝主救贖之恩, 差遣宣教士, 翻譯聖經, 建立教會; 願主興起牧者信徒承接差傳的棒, 不論在何地, 忠心遵行主大使命, 使萬民作主門徒。

感謝弟兄姊妹關心支持工場事工發展,又奉獻年終禮金鼓勵宣教同工,願主親自報答你們。

## 代禱需要

#### 1. HRDI

- 同工健康, 團隊內部調動和磨合
- 承建商早日完成工程
- 新校舍運作、管理和保安;向政府各部門更新校址所需法律文件

# 2. 生命之光團契

- 2023 年主題「我們是基督身體」—願肢體與主結連、同心服 侍、作主見證
- ◆ 核心小組和靈修小組靈命進深和 實踐

# 3. 工場

- 工場團隊分工及人手
- 金邊三堂合一進程
- 思宏與堂會青年領袖籌劃聯合聚會,盼幫助青年建立以基督為首的婚姻,25/3首次聚會。
- 23/7 國家大選

## 4. 家庭

- 思宏及日新身心力量,事奉角色調整和適應
- 兒女成長經歷主,求主引領腳步